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sygn. akt ZP.271.1.66.2023.AJ         Kędzierzyn-Koźle, dnia: 19.09.2023r.  

 

 

WSZYSCY WYKONAWCY 

zainteresowani udziałem w postępowaniu 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: 
Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w okresie 24 miesięcy. 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień 
Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023r. poz. 1605 - dalej ustawa Pzp) modyfikuje odpowiedź na pytanie 
nr 27 oraz 28 dotyczące treści SWZ udzielone w dniu 18.09.2023r. w następujący sposób: 

 

Pytanie nr 27 

Wykonawca zwraca się z prośbą o wskazanie konkretnego formatu powyższych przesyłek w celu właściwej wyceny 
usługi kurierskiej:  

 

  

Odpowiedź: Format S do XL.  

Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:  

W ramach usługi kurierskiej wymaga się realizacji przesyłek w formacie od S do XL (o wymiarach 
j.w.).  

 

Pytanie nr 28 

Zamawiający w SWZ ust. 3 OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 3.2 zamieścił zapis:  

3.2 paczki pocztowe o wadze do 10 kg (Gabaryt A i B) w obrocie krajowym i zagranicznym:  

 

Wykonawca zwraca się z prośbą o korektę wagi paczki powszechnej ekonomicznej i priorytetowej w kalkulacji 
cenowej lub jej całkowite usunięcie i pozostawienie tylko paczek do 10kg, ponieważ maksymalna waga powyższych 
usług paczkowych wynosi 10 kg natomiast przesyłki o wadze 20 kg mogą być nadawane jako usługi kurierskie.  
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1.  

Paczka ekonomiczna 

A do 15 kg 10 ……… zł ……… zł 

2.  B do 15 kg 10 ……… zł ……… zł 

3.  A do 20 kg 20 ……… zł ……… zł 

4.  B do 20 kg 10 ……… zł ……… zł 

       

1.  

Paczka priorytetowa 

A do 1 kg 10 ……… zł ……… zł 

2.  A 1-2 kg 10 ……… zł ……… zł 

3.  A 2-5 kg 10 ……… zł ……… zł 

4.  A 5-10 kg 10 ……… zł ……… zł 

5.  XL do 20 kg 10 ……… zł ……… zł 

 

Brak korekty formularza uniemożliwi Wykonawcy złożenie oferty.   

Odpowiedź: Zgadzam się na pozostawienie paczki do 10 kg – jest to bardzo rzadko używana przez nas usługa. 

Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:  

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca zaoferował w ramach niniejszego zamówienia publicznego 
przesyłkę kurierską do 20 kg.  

Mając na uwadze powyższe zamawiający zamieszcza na stronie internetowej zaktualizowany 
załącznik nr 1 do SWZ – Formularz oferty – plik pn. „załącznik nr 1 – Formularz oferty – 
aktualizacja.docx”  oraz OPZ plik pn. „załącznik nr 4 do SWZ - OPZ aktualizacja 19.09.2023r.docx” 
uwzględniający powyższą zmianę.  

 

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe odpowiedzi 

oraz zmiany, jako stanowiące integralną część SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 7 ustawy Pzp, 

stanowisko Zamawiającego zostało przekazane wszystkim wykonawcom biorącym udział w postępowaniu poprzez 

zamieszczenie niniejszej informacji na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

 

 

Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych  

Daniel Bul /-/ 
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